

# 缅甸发生6.8级地震

## 造成人员伤亡,桥梁被毁

综合新华社11月11日电

缅甸国家气象局11日证实,当地时间11日上午7时40分(北京时间11日上午9时10分),缅甸北部曼德勒省德怀珍地区发生6.8级地震。据缅甸官方消息,地震已造成至少1人死亡,100多人受伤,数人失踪。

在距震中30多公里的辛古镇地区,地震至少导致1人死亡,100多人受伤,很多房屋受损。在距震中70公里的瑞保镇地区,即将建成的瑞保-辛古跨江大桥被震毁,有数人

坠江失踪,多人受伤,一些房屋和佛塔受损。缅甸官方表示,有关灾情正在进一步了解之中。距离震中较近的曼德勒市的居民说,当时震感强烈,街上民众驻足观望,并相互打听地震情况。

另据报道,曼德勒市部分地区电力中断。缅甸邻国泰国的首都曼谷也有震感。

缅甸国家气象局证实,当地时间11日上午7时40分(北京时间9时10分),缅甸北部曼德勒省德怀珍地区发生6.8级地震。德怀珍镇位于缅甸第二大城市曼德勒以北130多

公里处。强震过后20分钟内,震中附近又发生两次5级余震。

美国地质勘探局测定,震中位于缅甸北部曼德勒省首府曼德勒市西北约60公里处,震源深度约为10公里。美国地质勘探局最初把震级定为7.0级,后又修正为6.6级。

德怀珍镇位于缅甸第二大城市曼德勒以北130多公里处,伊洛瓦底江流经附近。该地区人口密度不大,建筑以平房居多。

目前,缅甸的救灾工作已经启动。

### 图说天下



巴以爆发新一轮冲突

11月10日,一名在交火中受伤的巴勒斯坦男子被送到加沙的一所医院救治。

当日,巴勒斯坦加沙地带武装组织和以色列军队爆发新一轮冲突,目前已造成5名巴勒斯坦人死亡,40多人受伤。

(新华社/法新)



斯里兰卡监狱发生骚乱

11月10日,在斯里兰卡首都科伦坡胜利卡达监狱附近,安全人员在调查。

斯里兰卡监狱管理当局10日说,当天在首都科伦坡发生过骚乱的监狱里又发现了11具尸体,使得此次骚乱造成的死亡人数上升至27人。科伦坡国立医院负责人贾辛哈早些时候说,监狱骚乱还造成40多人受伤。

(新华社/法新)



纽约汽油紧缺

11月9日,在美国纽约皇后区一座加油站前,一名男子推车前行等待加油。

在飓风“桑迪”和暴风雪的接连影响下,美国受灾地区汽油供应系统恢复周期延缓。11月9日起,纽约市政府规定市内五区以及长岛地区车辆按照车牌号码分单双号加油。这是自20世纪70年代以来纽约首次大规模分号限购汽油。

(新华社发)



缅甸一运油火车出轨

这张缅甸新闻部11月10日发布的照片显示的是在缅甸实皆省甘布鲁镇区发生出轨事故的火车残骸。

缅甸一列运输汽油的火车9日在北部实皆省出轨,汽油大量外泄并着火,导致至少25名当地村民死亡,62人被烧伤。

(新华社/法新)

## 梦幻橱窗

11月9日,小朋友在欣赏法国巴黎春天百货公司的圣诞橱窗。

当日,法国巴黎春天百货一年一度的圣诞橱窗揭幕,热气球环游巴黎、假面舞会、旋转木马、雪中溜冰……橱窗中的世界好似各种童话故事场景中的梦幻场景。

(新华社发)



# 韩国猛增“独岛外交”预算

## 是今年的2.7倍,有待批准

据新华社11月11日专电

韩国外交通商部11日说,国会一个委员会批准2013年用于以外交方式维护主权的独岛(日本称竹岛)预算大幅增加至572万美元。

外交通商部说,国会外交通商统一委员会9日批准明年“守护领土主权预算”即独岛预算62.2亿韩元(约合572万美元),用于宣示韩国对独岛主权的全球公共关系游说活动,较外交通商部先前所提方案大幅增加20亿韩元(约合184万美元)。

明年独岛预算是今年23.2亿韩元(约合

213万美元)的2.7倍。独岛预算属韩国财政预算“巩固领土主权事业”项目,2003年首次设立,当时只有2.5亿韩元(约合23万美元),后逐步增加,去年为23.7亿韩元(约合218万美元)。

韩国联合通讯社报道,外交通商部最初编制的明年独岛预算与今年相同,只是,鉴于日本寻求把独岛争议提交联合国国际法院以及其他“挑衅”,外交通商部大规模增加独岛预算至42.2亿韩元(约合388万美元)。

一名不愿公开姓名的官员说,外交通商统一委员会一些议员建议政府增加独岛预

算,包括建设多语种独岛网站,用英语、法语等10种语言宣示主权;构建国际法专家、政治人物、新闻媒体工作者的关系网,以引导国际舆论,应对日方宣传。

明年独岛预算有待国会预算委员会和国会全体会议最终批准。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,现由韩国控制,韩国、朝鲜、日本均声称对这一岛屿拥有主权。日本称独岛为竹岛,属岛根县管辖。日本媒体9月报道,日本外务省编制明年预算,打算花6亿日元用于宣传日本对竹岛的主权。

## 因不实报道再陷危机

# BBC 总裁宣布辞职

新华社伦敦11月10日专电(记者 白旭)

继吉米·萨维尔丑闻曝光后,英国广播公司(BBC)10日晚再次陷入危机,总裁乔治·恩特威斯尔宣布辞职。

“我觉得现在最好的决定就是辞职。”恩特威斯尔于10日晚宣布。他表示,自己成为BBC总裁时曾踌躇满志,“但是过去几周里发生的这些事情让我作出决定,BBC需要一个新的领导”。

10日早些时候,恩特威斯尔为《新闻之夜》栏目的一个不实报道向受害者道歉。

BBC 调查节目《新闻之夜》在此前的

报道中称,前保守党上院议员麦卡尔平涉嫌性侵犯儿童。节目中,一位名叫史蒂夫·梅沙姆的受害者称这名保守党政客曾于20世纪90年代在威尔士的一家福利院对他进行性侵犯。警方在调查中让他看了一张照片,而他被错误地告知这个人就是麦卡尔平。

本月9日,梅沙姆看到了另外一张照片,这才意识到性侵犯者其实另有其人。于是他发表了一份声明,向麦卡尔平表示“诚挚的歉意”。他说,在BBC找他做节目的时候,记者并未向他出示麦卡尔平的照片来核实。

麦卡尔平发表了一份措辞激烈的声明,

对这个“完全错误并且严重诽谤”的报道表示强烈谴责,他的律师建议他起诉《新闻之夜》。

BBC已向麦卡尔平道歉。恩特威斯尔认为,播出这期节目是“错误的”,而他之前对该期节目并不知情。

这一事件加剧了公众对《新闻之夜》节目的信任危机。今年10月,BBC前主播萨维尔的性侵犯丑闻闹得沸沸扬扬。《新闻之夜》曾经策划过一期深度调查萨维尔的节目,但是就在调查取得了一定进展后,这期节目突然被撤下,引发了人们对BBC新闻报道可信度和从业人员职业道德的质疑,也使人们对恩特威斯尔的工作能力产生怀疑。